



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ  
HELLENIC ASSOCIATION OF UNIVERSITY WOMEN

ΟΔΟΣ ΒΟΥΛΗΣ 44α, 105 57 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ. 3234268  
44a, VOULIS STREET, GR - 105 57 ATHENS

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Συνδέσμου Ελληνίδων Επιστημόνων σε Τακτική Γενική Συνέλευση, στην αίθουσα του Συνδέσμου μας (Βουλής 44<sup>α</sup>), την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2000, και ώρα 6:00μ.μ., με θέματα:

1. Έκθεση πεπραγμένων του Δ.Σ.
2. Ταμειακός απολογισμός του Δ.Σ.
3. Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.
4. Έγκριση των ανωτέρω και απαλλαγή του Δ.Σ.
5. Προϋπολογισμός επόμενου έτους.

Αν δεν υπάρξει απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 2000, στον ίδιο τόπο, την ίδια ώρα και με τα ίδια θέματα, ανεξάρτητα από τον αριθμό των παρόντων μελών.

Υπενθυμίζουμε ότι δικαίωμα συμμετοχής στη Γενική Συνέλευση έχουν τα ταμειακά τακτοποιημένα μέλη.

Πληρωμή συνδρομής μπορεί να γίνει μέχρι την έναρξη της Συνέλευσης.

Τα γραφεία του Συνδέσμου θα είναι ανοικτά καθημερινά, 10:00 - 14:00.

Η Γεν. Γραμματέας

Ε. Βαρουφάκη



Η Πρόεδρος

Π. Νικολάου

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΕΕ  
15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2000

Αγαπητές φίλες

Όπως κάθε χρόνο στη Γενική Συνέλευσή μας ως γραμματέας θα κάνω ένα σύντομο απολογισμό των δραστηριοτήτων του Συνδέσμου για το χρονικό διάστημα από τις τελευταίες εκλογές μέχρι σήμερα.

1.- Νοέμβριος του 99 στο ξενοδοχείο Intercontinental, ο ΣΕΕ διοργάνωσε εκδήλωση με θέμα διατροφή και υγεία με τις εξής ενότητες  
α) Νομοθεσία και έλεγχος τροφίμων, πρόσφατες εξελίξεις και μελλοντικές προοπτικές. Ομιλήτρια, Α. Ασημακοπούλου, Γενική Διευθύντρια του Γενικού Χημείου του κράτους, μέλος Δ.Σ. του ΣΕΕ.

2.- Γενετικά τροποποιημένα τρόφιμα. Ομιλητής, Χ. Παταριάς, καθηγητής Βιολογίας και Γενετικής του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Θεσμικό Πλαίσιο. Λ. Παπαθανασίου, Χημικός, ΓΧΚ.

Εργαστηριακός Έλεγχος, Δ. Στεφανίτση, Χημικός του ΓΧΚ.

3.- Υγιεινή Συμπεριφορά. Αλλεργία σε τρόφιμα, εμφανείς και κρυφές πηγές, Κόντου Φίλη, Δρ Αλλεργιολόγος, Δ/τρια Αλλεργιολογικού Τμήματος ΠΓΝΑ.

Προσεγγμένο διαιτολόγιο, Προλαβαίνει την τερηδόνα, Ε. Γκιζελή,

Παιδοδοντίατρος.

Η Μεσογειακή διατροφή, Ε. Κατσιλάμπρου – Μαγκλάρα, Διαιτολόγος.

Δεκέμβριος του 1999.

Συνεστίαση στην ταβέρνα «Κρητικός».

Ιανουάριος του 2000.

Έκθεση ζωγραφικής του μέλους μας Βασιλικής Σιαφάκα στην αίθουσα του ΣΕΕ.

Φεβρουάριος 2000-11-14 Κοπή της πίτας στο θέατρο «Μεταξουργείο» της Άννας Βαγενά, αφού προηγουμένως παρακολουθήσαμε την έξοχη παράσταση ο «Γάμος».

Φεβρουάριος 2000

Ομιλία του Προέδρου της Εταιρείας Ενοποίησης Αρχαιολογικών Χώρων, κ. Γ. Καλαντίδη με θέμα « Πρόγραμμα Ενοποίησης Αρχαιολογικών Χώρων».

*Ομιλία για την Ιωάννα Κασπίτη το κ. Μιχαήλ με θέμα « Εορτασολογία »*

Μάρτιος 2000

Ομιλία για τους σεισμούς, με ομιλητή τον καθηγητή του Τμήματος Γεωλογίας του Παν. Αθηνών, Ν. Δελημπάση και με θέμα «Σεισμικότητα του Ελληνικού Χώρου, Πρόγνωση, Μέτρα Προστασίας».

Απρίλιος 2000

Ο ΣΕΕ με εκπρόσωπο τη Σοφία Τσαγγαράκη συμμετείχε στο Συνέδριο του Παντείου Πανεπιστημίου με θέμα «Η Ενδυνάμωση της Κοινωνίας, των Πολιτών στα Βαλκάνια, ο Ρόλος των μη Κυβερνητικών Οργανώσεων».

Διανεμήθηκε ενημερωτικό υλικό στους συνέδρους.



Νόμος Προβλεπόμενου για Ευρωπαϊκούς στο  
Μητροπολιτικό Δίκαιο Γερμανίας

Ευρωπαϊκή και Ευρωπαϊκή υπηρεσία  
in Ditzler Administration to Austria

Η Γενική Γραμματεία

Βαρσοβία

## ΕΚΘΕΣΗ

### Εξελεγκτικής Επιτροπής για τη Γενική Συνέλευση της 15/11/00

Σύμφωνα με το νόμο και το άρθρο 36 του καταστατικού μας οι υπογράφουσες: Καρπαθιώτου Μαρία και Ντάφλου Ελένη, μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής, που έχουν εκλεγεί από τα μέλη του Συνδέσμου Ελληνίδων Επιστημόνων στις εκλογές της 11/10/99, κάναμε τον έλεγχο της παραστατικής διαχείρισης από 4/10/99 έως 7/11/00 εισπράξεων – πληρωμών και διαπιστώσαμε ότι τα έξοδα έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο και ότι οι λογαριασμοί στα βιβλία τηρούνται με τάξη. Τα έσοδα και έξοδα του Συνδέσμου για το ανωτέρω χρονικό διάστημα διαμορφώθηκαν όπως παρακάτω:

**Έσοδα: 10,641,302**

**Έξοδα: 6,916,442**

**Υπόλοιπο ταμείου: 3,724,860**

Επίσης διαπιστώσαμε ότι στα περιουσιακά στοιχεία του Συνδέσμου περιλαμβάνεται και το διαμέρισμα της οδού Βουλής 44<sup>α</sup> που στεγάζονται τα γραφεία μας, συμβ. αριθ.2407/1960 της Συμβ/φου Αθηνών κ. Ειρήνης Ιωάννου – Μειμαράκη. Προτείνουμε την έγκριση των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου κατά τη χρήση 17/6/98 έως 4/10/99 και την απαλλαγή των μελών του από κάθε ευθύνη.

Τα μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής

Καρπαθιώτου Μαρία

Ντάφλου Ελένη

# Γ.Σ. με την έγκλησή μας ανεξαρτήτως αποφάσεων ή επιτήρησης για το νομοτικό πρόγραμμά να γίνει μετά το πέρας των εργασιών της Γ.Σ.

① # Κ. Μουσαλιώτου, μέλος του Δ.Ε.Ε., παίρνοντας το λόγο πρώτος γιατί δεν αναγράφονται μεταξύ των εσόδων του Δ.Ε.Ε. για το έτος 4/10/99 - 7/11/00, τα χρήματα που εισπράχθηκαν από τις ανδροφίτες των μέτρων, και ως εκ τούτου δηλώνει ότι δεν ήταν ολιγοπληθικός ο έλεγχος της εξελεγκτικής επιτροπής.

② # Κ. Μόδρα, μέλος του Δ.Ε.Ε. παρατηρεί:

- α) ότι δεν έγινε αναφορά στα στοιχεία των ανδροφίτων που δούλεψαν και στήριξαν το πρόγραμμά
- β) ότι δεν έχει ο Δ.Ε.Ε. προσελαώσει νέους μέλη, καθώς οι νέες ελληνίδες επιστήμονες δεν γνωρίζουν την ύπαρξη του Δ.Ε.Ε. και ποιος ο λόγος που δεν έχουν προσεγγιστεί τον Δ.Ε.Ε.
- γ) τα χρήματα που διαδίδει ο Δ.Ε.Ε. στο ταμείο του είναι πολύ λίγα κατά τη γνώμη της,
- δ) ότι δεν υπάρχει η επίσημη ανδροφίλη για το ανήκειν του Δ.Ε.Ε., πρόκειται να νομοτικά προγράμματα και ως ανεξαρτήτως ως υψηλά έσοδα,

ε) Δεν ειναι υαδωσζων νισωτιμων (δεν ανοδοζουμε ο οικονομικωδ ανολογιωδωδ με λισα σφιδων των Σ.Ε.Ε. πρωσ επζουδ).

στ) θωυρνωσθ ωου ο Σ.Ε.Ε. δεν ενδοκωρνωτ τον σκωπω των υαη πρζνητ νω αλλωζθη πορζω.

③ Η Κω Πζνω, μζλω των Σ.Ε.Ε., πωρζωρνωσθ υαδω των ζωποδζτωμω πωδ α) ου ο Σ.Ε.Ε. ζχθ λζζω νωρζω μζλω, β) θωυρνωσθ ου ο Σ.Ε.Ε. δε σφρμζζχθ ενζρζω σωα πρωβλζμωτω πωδ ενοχζω πωδ, γ) ουω αφορζω το ζργω των Σ.Ε.Ε., θωυρνωσθ ζω ανωσζωζωμωτω πωρζω, δ) λζτωσθ ο Σ.Ε.Ε. νω ζχθ ποζιτωμζ πωρζωζωμω ζωρζω νω υαζρζωσθ ζζρωι.

④ Η Κω Μωουζωλζβζτων λζτωσθ ζωρζω το λζζω, λυαδωρνωσθ ου ο λζζωσ πων ζρζωτωζω σωσ Σ.Ε.Ε. ζνδθ υαζρζω ανωσζωζωμωτωδ. Πωρζωρνωσθ ου οζ σζλλωζωι ζνδθ ανωσζωζωμωτωδ σφρμζζω, υαη ζφζθ πρωσζωθωζωζω πω το ανωζωζωσθ.

Δζφζωρζωζωμωτω δε υαζρζωζωμωτω ζωπωρζωζωμωτωδ ουω αφορζω των ζζδευζωμω ενζρωσθ. Ου υαζρζωζωμωτω δζφζωρζωζωμωτω, ενζρωζωζωμωτω 159.000 ζεζζωμω σωα ζωσζω των Σ.Ε.Ε. δεν υαζρζωζωμωτω

από την εξαευστική επιτροπή και δεν συμφωνή-  
ψουμε στον κατάλογο εσόδων του Σ.Ε.Ε.  
Επίσης ρώμασε πως εισπράχθηκαν 3.724.860  
δραχμές και ποια επίδοσή ήταν αυτή.

Με υπόλοιπο τμήμα το προαναφερόμενο ποσό  
γιατί δεν ξεχράχθηκαν τα δάνεια (που αναχράσο-  
νται στον κατάλογο εσόδων) των μελών που  
δάνησαν τον Σ.Ε.Ε. επιμένοντας γιατί δεν  
επιστρέψουν τα χρήματα στα συγγενικά  
μέλη. Ρώμασε πόσες ανδροίτες πληρώθηκαν  
από τα 5000 μέλη που ανήκουν στον Σ.Ε.Ε.  
και ποιες είναι αυτές οι ανδροίτες.

Στη συνέχεια παρατήρησε κείμενα των οικονομο-  
μικτών απολογισμών και δήλωσε ότι είναι κείμενα  
που δεν αναχράχθηκαν προδικασμένα  
(εκ τουλάχιστον) <sup>από</sup> ξεκινώντας από το 1924  
καθώς ιδρύθηκε ο Σ.Ε.Ε., στο πρώτο βιβλίο  
ως φόρος αφής.

Αναφερόμενη στις δραστηριότητες του Σ.Ε.Ε.,  
είπε ότι δεν ήταν παλιότερα. Καθώς και  
ότι δεν είναι υπήρξε ελληνικών επιστημονών  
ο Σ.Ε.Ε.

Τελειώνοντας έκανε παράκληση να  
υπάρξουν μακροπρόθεσμα σχέδια που να  
αγγίζουν τα προβλήματα της εφοχίας.



5) Η ΚΑ Πρόεδρος των ΔΣ Σ.Ε.Ε., Νόμι Νιουορκ  
πήρε το λόγο και είπε πως θα πρέπει να  
πάρει τον Σ.Ε.Ε. το λιγότερο να ευχαριστή-  
σουν τον φίλο ευτίνα που έχουν δανείσει χρήματα  
στο Σ.Ε.Ε. χωρίς να απαιτούν την επιστροφή  
τους, έχοντας απόλυτη εμπιστοσύνη στο  
Δ.Σ. ότι θα τους επιστρέψουν.

6) Η ΚΑ Αλεξάνδρα Παναγιώτου, φίλος του Σ.Ε.Ε.,  
ζευγαρώτας την κοινότητα μας αναφέρθηκε  
στο θέμα Δ.Σ., λέγοντας ότι αποτελείται από  
πολύ αξιόλογες κυρίες. Όπως το πρόγραμμα δεν  
ικανοποιεί τον φίλο τονίζοντας και δήλωσε να  
επισκεφθεί ο Σ.Ε.Ε. διευρυγώντας νέες  
πρακτικές. Ζήτησε επίσης να ικανοποιηθεί  
ο ψυχολογικός κομμάτι με ευφορία και αξιολογήσει  
στο εξωτερικό με σκοπό και την προσέγγιση  
νέων φίλων.

Πρόκειται να βοηθήσουν όλα τα φίλα το  
Δ.Σ. του Σ.Ε.Ε., με διάφορες ευχάριστες  
(συμμετέχοντας σε αυτές) για να υπακούσει  
στο Σ.Ε.Ε. και με την προσέγγιση νέων  
φίλων.

Ⓕ Η τα κοινοπραξία, μέλος των Δ.Σ. των Σ.Ε.Ε., παρετήρησε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης της ότι τα μέλη των Σ.Ε.Ε. δεν γνωρίζουν καλά τους ίδιους τους εργαζόμενους, και πρώτος ότι έχουν αγνωστικότητα για τον ίδιο τους τον χώρο και λειτουργία της εταιρείας.

Αποδίδουμε και εξέφρασε τα μέλη ΕΑΑΕΚ, από την πλευρά μας, ως προς την επίλυση και παροχή της των Σ.Ε.Ε., διότι είναι ότι δεν έχει αρκετό χρόνο. Διότι ότι είναι τα μέλη των ενόρκων Δ.Σ. να διαθέτουν χρόνο. Επίσης παρετήρησε, ότι η ύπαρξη των Σ.Ε.Ε. αγνοείται από τις υπηρεσίες ΕΑΑΕΚ, θεωρεί ότι έχει αρκετό χρόνο να αντιμετωπίσει και να αντιμετωπίσει ανεργία στο ενόρκιο Δ.Σ. των Σ.Ε.Ε., ακόμη και τον ψυχισμό.

Ⓖ Η τα κοινοπραξία, μέλος Δ.Σ. των Σ.Ε.Ε., δήλωσε την παροχή των προγράμματος καθώς θεωρεί ότι θα υλοποιηθεί και θα αναπτυχθούν και τα στοιχεία που περιλαμβάνονται για αυτό.

Διότι ότι είναι πολλές προτάσεις να αντιμετωπίσει υπεύθυνα τα μέλη των Σ.Ε.Ε.,

για το Σύνδρομο που έχει με άλλα μ διαταραχή,  
όπως δη εμφανισμιασ πολλα μτλη.

Πιθανοσ αν ζήσουν τα μτλη για το άλλα που  
προέκυψε με το παχυρίδι "αλλασσοψυχώλτις", και αν  
δη ζήσουν είναι γρη τα ίδια μτλη ήσαν  
απαύσες όταν ευτήρη έδωσ, πατή με τη Δρ. Μωρδίμ  
(μτλος μτς), διδάτση τη' αυτου. Επιοσ ηα το  
αίμα των σσηφών από αρμόδιο Κωδιντήρι Παν/τίου  
έχουσα σσηδη η ίδια τος προσυλήσος σα μτλη του  
Σ.Ε.Ε., δη παραωθούθουσαν.

Ευρησθη πολλο υαλά όνας Κωδιντήρια Παν/τίου,  
κοντά στωσ φοιτητή, όυ οι ντοι πυχινάχοι ανει-  
μτωρίδου το σρόβλημα ευρτόσως εφρασίτ και είναι  
αρυταξ δόσμολο να σφητεέχου σαο Σ.Ε.Ε.

Κατά τη άρτυτα μετ τσοθέρμαίς μετ  
είντ όυ οποιοδύποσε ηι αν είναι άνω το Δ.Ε.  
δη των ενδίαφθητ άλλά των ενδίαφθητ ο  
λόγος για τον οποίο άποωσήμαφτ από τον  
Σ.Ε.Ε. και σνα νεόφιαστέ φίνο υάδη τέτάρου.  
Παρατήρησε όυ ήα Δ.Ε. άποωφίνο δη φιορεί  
να υάθη τίποτα. Ζήτωσε να επαναλάφβζοντα  
οι συζητηρώσεις και να υλοποιούφτ τα προγράψη-

παρα μάχι φτ επιτυχία, να πραγματοποιηθούν  
τα προγράμματα, να μορφή η υαλοθία από την  
να επιφέρει ιδίως και να συζητηθεί, όσο αφορά  
τα προγράμματα, να γίνει σχέση και να υλοποιηθεί.

⑨ Η Κ. Βασιλείου, Γ.Γ. Δ.Σ. Σ.Ε.Ε.,

δίνωσθε ότι πρέπει να διαιωθεί μια μεγάλη  
αδελφιά όσο αφορά την κατάσταση της Κ.Σ.  
Πίνισο για το παλαιό Δ.Σ. που δίνωσθε ότι  
δεν ήταν εντάξει (ως προς το πρόσωπο της Κ.Σ.  
Καροφάτου), δίνει η Πρόεδρος του Δ.Σ. ήταν υπ-  
νότητα και σαν προσωπικότητα αλλά και σαν  
Πρόεδρος, υπάχρητ δε να υπαχθεί του Σ.Ε.Ε.  
απομεινέ υατω από ποσά δυναμικές συνθήκες,  
έτσι, ανέναντι στην Κ.Σ. Μπουδαχίζου ότι  
ο Σ.Ε.Ε. δεν αναφέρει παλαιές Πρόεδρους από  
των ίδρυση του Σ.Ε.Ε., δίνει ότι βρέθηκαν  
στοιχεία ώστε να γραφτεί η ιστορία του Σ.Ε.Ε.  
από την ίδρυση και θέτουμε βήματα από τα  
παλαιότερα βήματα. Έτσι, όσο αφορά, το θέμα  
που έδωσθε η Κ.Σ. Μπουδαχίζου για το

ποσό των 159.000 δραχμών, η Γ.Γ. ανέφερε  
ότι το ποσό αυτό στο σύνολο των τσέκων  
σημειολαμβάνεται, αλλά διότι από το ποσό  
δεν αναγράφεται η λέξη "συμμετέ", 159.000 δραχ.,  
βεβαιωτά, λόγω υπογράφου λάθους.

Η Γ.Γ. του Δ.Σ. δήλωσε ότι έχουν γίνει  
επιχειρήματα επίσημα οι οποίες δε σκόπευε  
δυσκό να λειτουργήσουν λόγω αναστάσι των  
πράξεων. Καώς και η αναστάσι που πραγματοποιήθηκε  
δεν είχε πληρωθεί πάλιν του Σ.Ε.Ε.,  
η στατική παράσταση στο δεύτερο ΜΕΤΑΖΟΥΡΓΙΟ  
δεν είχε ληφθεί. Γνωρίζεται ότι ο χρόνος για  
όλους μας είναι λίγος αλλά πρέπει να προσπα-  
θήσουμε, κύριοι.

10) Η Κε Καραγιάννη, μέλος του Σ.Ε.Ε.,  
προσέφερε αναφερόμενη στο ετήσιον  
παλαιότερο Δ.Σ. 1989. Τότε Πρόεδρος Δ.Σ. Σ.Ε.Ε.  
ήταν η Κε Ελένη Γαρίδα η οποία έγραφε

επιδιόρθωσα της δικταίας μας στο ΔΣ. και η ίδια  
(η οφιλότητά) ανέλαβε τη θέση μας. Εξέφρασε  
τη βαθύτατη ικανοποίησή της γιατί η εποχή  
ήταν πράγματι δύσκολη. Το έτος 1989, χωρίς  
οικονομική υποστήριξη από κανένα πολιτικό  
φορέα, κατάφεραν να κρατήσουν τον Σ.Ε.Ε.  
απολυτά έξω από ανείσοτες συνθήκες.

Το έτος 1990 ο οικονομικός προπολιτισμός  
ήταν πολύ λίγος αλλά τα κατάφεραν να  
διατηρήσουν τον Σ.Ε.Ε. Όπως, ίσως ο Σ.Ε.Ε.  
να έχει αποτυπωθεί. Δεν έχει συμμετοχή σε  
θέματα (κοινωνικά, εργατικά κλπ.) που απασχο-  
λούν τους ανθρώπους στην εποχή μας.

Πρωίνας γιατί το δελτίο αυτόματ, πρόκειται  
όχι ναυα να μπορούσε να γίνει διότι αποτελεί  
μέσο επικοινωνίας με τους ανθρώπους, και  
ζητούσε να επανεκδοθεί το δελτίο. Επίσης,  
παρατήρησε ότι είναι άδικο να εδωποιούνται  
τα μέλη τα οποία είναι ζήτημα ταξιοποι-  
μένα για τα δύο (2) τελευταία χρόνια. Πρόκειται  
όχι πρέπει να επαναστασιοποιούνται και τα  
παρακάτω μέλη.

(11) Η Κε Τσαμαράκη, μέλος Δ.Σ. Σ.Ε.Ε.,  
αρχίζοντας την ομιλία μου δήλωσε ότι  
καταβλήθηκαν πολλά προσπάθειες για να  
συμπληρωθεί τον Σ.Ε.Ε., αλλά χρειάζονται  
μέλη για να λειτουργήσουν τον Σ.Ε.Ε.  
Ζήτησε να πάρουν μέρος στις επιτροπές  
όλα τα μέλη διότι οι νεότεροι κοπέλες  
δεν ανακουφίζονται στις επιτροπές, δεν  
συμμετέχουν. Προχώρησε στην ανακοίνωση  
δικών της προτάσεων: Να βρεθούν κάποιες  
για τις νέες εθελούσιες επιστήμονες, 1) φτιά  
χνοντας το πρόγραμμά τους και Δρίβα να γίνει  
γνωστό ότι μπορούν να βρουν θέσεις εργασίας οι  
νέες κοπέλες και 2) να προβλεφθούν διανομές  
τους με διαφορετικά φηφιλίες στην περιε-  
ργία, να αναγορευθούν οι πρώτες και η τρίτη  
των παλαιών μελών, καθώς ο κόπος στην  
περιφέρεια είναι για αυτές τις πρώτες και  
ιδέες. Ζήτησε από τα μέλη να συνάψουν,  
όσοι συμφωνούν, για ποιο συγκεκριμένο θέμα

Οι ως ενδεικτική να αναρρώσουν.

Τέλος, πρόκειται ο Σ.Ε.Ε να προσφέρει τη συνεργασία των συν Επιτροπή Ολυμπιακών Αγώνων και να αναλάβει την οργάνωση των γυμνασίων οργανώσεων της Αττικής.

(12) Η Κε Δρίβα, Πρόεδρος των προέδρων Γ.Ε. Σ.Ε.Ε. ζήτησε να πάρει ο Σ.Ε.Ε. το νέο ποσοστό για τους μη υβερνιτικούς καθώς έχει επι επιτυχία και μεγάλη σημασία. Τόνισε ότι θέτουμε άλλη προοπτική για τους μη υβερνιτικούς. Είναι μια δραστηριότητα που πρέπει να διεκδικήσουμε στον Σ.Ε.Ε. να μην σε νέες δραστηριότητες που θα τον επιτρέψουν να επιβιώσει. Σε υπάρχον προγράμματα που είναι η ίδια, καθώς το πρόγραμμα αυτό είναι μια δραστηριότητα των Σ.Ε.Ε. κυρίως που σημαίνει είναι. Από το πρόγραμμα που περιλαμβάνεται τη σύμβαση και των ελληνικών Ινστιτούτων Υγείας κ' Αθλητισμού της Ελλάδας (Ε.Ι.Ν.Υ.Α.Ε.), των NET SMART A.E. και λοιπών εταιριών (Ε.Α.Ε.Μ, Γ.Γ.Ι, EUROSPACE Ε.Π.Ε., DELTA FILM, INTERNATIONAL A.E., CPAS), όταν



Έγινε το υπήκοο του σας 14/7/00, τυχόν από  
των Κε Τζαγκάρδου (πάρος Δ.Ε. Σ.Ε.Ε) και με την  
παρουσία του Κου Υπουργού Εργασίας, Πρωτόνομακ,  
δεν υπήρξε κανείς άλλος από τους έτους  
διαπραγματόμενους. Αναθέφειτ ουδενά Σέμα  
άνθρωποι για λυό το πρόγραφο χωρίς  
να είναι καθορισμένο η αμοιβή και δέν  
παράστα ούτε ένα πάρος του Σ.Ε.Ε. τυχόν  
από το πάρος του Δ.Ε., κόποιε. Είκοις Εύκοις,  
δουρ αφορά την επίταξη για την οποία  
πρώτον τα πάρα του Σ.Ε.Ε., ου είχα  
ενοδοκί μερά από ενοδοκί πολλών πιστοποιη-  
τών (εφορία, Πρωτοδικία κλπ.) τα οποία  
ανακρούσαν χρονο για την ενοδοκί τους για  
την νοσηροποίηση των Συφύκτιον, και πα-  
ρατίθεν από την τάξη του Δ.Ε. Σ.Ε.Ε. την  
προσηγορίαν ητέα από την Ε.Ε. γιατί η τα-  
φία είναι ήδη εργαζομένης αμετατόξιας με  
μία εβδομάδα. Ανάμεσεθ βομόν στην ερώτηση  
δουρ αφορά το υπόλοιπο των τάφτιον.

Δουρ αφορά τα σόφιατα των εργαζομένων  
στο πρόγραφο, ήταν ήδη ανακοινωθείτ αλλά  
ου ανακοινωθούν και πάλι όταν έρδει η

στην των δέκατος επιμέτρησης των μελών Γ.Σ.  
των Σ.Ε.Ε. για το πρόγραμμα.

Στην συνέχεια δίνεται να είναι και την  
πλήρη επιμέτρηση για το πρόγραμμα αλλά  
η Κε Μοζερ δέχεται την παρουσίαση  
των προγράμματος από την Κε Αρίβη  
καθώς αυτή προλογούσε, και δήλωσε έρωσε  
διαφαίνετο ότι το πρόεδρο της Γ.Σ. Σ.Ε.Ε.  
δεν πήρε με διαδικασία ιδιαιτερότητα να επι-  
μετρήσει για το πρόγραμμα. Συμπερασματικά να  
πραγματοποιηθεί η ψήφισμα πριν την  
επιμέτρηση για το πρόγραμμα. Ψήφισμα πεπραχθέν-  
των, κατόπιν εξέλιξη άλλη ψήφισμα για  
τον οικονομικό απολογισμό. Από τα πρώτα  
μέλη ψήφισαν (καθώς κάποια μέλη δεν ψήφισαν  
χωρίς να αιτιολογήσουν γιατί αποχώρησαν) και  
χωρίς να κινούσαν την επιμέτρηση των προγρά-  
ματος για την οποία έδωσαν κάποιο ενδιαφέρον  
εξ' αρχής. Αναλυτικά :

- |                                     |                   |
|-------------------------------------|-------------------|
| 1) Έκθεση πεπραχθέντων του Δ.Σ.     | 1) 33 ΥΠΗ/18 ΚΑΤΑ |
| 2) Τακτικός απολογισμός του Δ.Σ.    | 2) 33 ΥΠΗ/18 ΚΑΤΑ |
| 3) Έκθεση εθελουσιαστικής επιτροπής | 3) 31 ΥΠΗ/20 ΚΑΤΑ |

ΠΡΟΕΔΡΟ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ (Γ.Σ.) ΣΕΕ.

Γ.Γ. Α.Σ. Σ.Ε.Ε

ΔΡΙΒΑ ΑΝΝΑ

ΒΑΡΟΥΦΑΚΗ ΕΛΕΝΗ

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ

*Baroufaki*

ΠΑΡΑΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ

ΝΙΝΑ *φωτογραφία*

ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ

*(NK)*

on Staphylococcus aureus  
epidemiology in  
New York

11/7/02 epov for needed, etc  
Staphylococcus aureus  
epidemiology in New York  
epidemiology in New York  
epidemiology in New York

It is important to understand  
the epidemiology of Staphylococcus  
aureus in New York  
State. The epidemiology of  
Staphylococcus aureus in  
New York State is complex  
and involves many factors  
including the use of  
antibiotics, the presence of  
colonies in the environment,  
and the movement of  
people and animals.  
The epidemiology of  
Staphylococcus aureus in  
New York State is complex  
and involves many factors  
including the use of  
antibiotics, the presence of  
colonies in the environment,  
and the movement of  
people and animals.

Γενική Συνέλευση της 15/11/2000

A/A	ΟΝΟΜ / ΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1	Γιαννακάκη Δανάη	
2	Τσαχγορέκη Σοφία	
3	Ασητεκούτου Τζουδία	
4	Κωνσταντίνου Αγγελική	
5	Βερουτσάκη Ελένη	
6	Βαρουτσάκη Τριβευχάνη (93)	
7	Ντεφτού Ελένη	
8	Κοιρακίου Νίκη ΟΚ	
9	Καρναθιώσα Μαρία	
10	Καραβεβίδα Φάνια ΚΑΒΑΚΗ (91)	
11	Μιχαηλοπούλου Αικ. (91)	
12	Αλεξανδροπούλου Ντινα (91)	
13	Κικιλία Ελένη (91)	
14	Βερβερουση Φωτεινή 90	
15	Γλαροπούλου Στέλλα (91)	
16	Περίση-Κεη Μαρία ΟΚ	
17	Καλαμάρα Μαίρη (93)	
18	Μέτση Πλουταλείου ΟΚ	
19	Γιαννοπούλου ΙΑΝΝΑ ΟΚ	
20	Κυριακίδου Μαίρη 03	
21	Ντούβα - Κακογιάννη Βασιλική ΟΚ	
22	ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗ ΔΕΣΦΑ < ΠΟΥ ΟΚ	
23	Μπαλκίνα Ερίνη-Αικατερίνη ΠΟΥ ΟΚ	
24	Γιγνή Εραφέα 79	
25	Πορταίου Αικατερίνη ΠΟΥ ΟΚ	
26	Κιντού Φλωριάνη ΟΚ	
27	ΣΤΥΛΙΑΔΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ ΠΟΥ ΟΚ	
28	Τζιρανίου Στέλλα ΟΚ	
29	Καραγιάννη Ανδριάνα ΟΚ	
30	Σάββα Μερσίτη ΠΟΥ ΟΚ	

Διαφωτισμός Μεγίλα

31	Μνάτζε	ΕΥΜ	93	<del>Handwritten signature</del>	
32	Μίρινα	Αδρια	αρχαία	<del>Handwritten signature</del>	
33	Παράση	Γουαρίου	Ουραία	76	<del>Handwritten signature</del>
34	Καθάρη			<del>Handwritten signature</del>	
35	Ε. Μωραγι			<del>Handwritten signature</del>	
36	Μιχαηλίου	Ακουαρί		<del>Handwritten signature</del>	
37	Γαβριηλίου	Εδέρη		<del>Handwritten signature</del>	
38	Γεωργίου	Ποταία		<del>Handwritten signature</del>	
39	Βεντ	Ανωβα	OK		
40	Ανδρέα	Οδία	ωραιο	<del>Handwritten signature</del>	
41	Νικόλαο	Πορμ	OK		
42	Μωραγι	Γουαρίου	Ποταία	<del>Handwritten signature</del>	
43	Γεωργίου		OK	<del>Handwritten signature</del>	
44	Νταβίδ	Βεζοναρά	Θεοπέ	OK	<del>Handwritten signature</del>
45	Κωνσταντίνος	Σπύρη		<del>Handwritten signature</del>	
46	Δοκτ	Ορτ	Γουαρίου	<del>Handwritten signature</del>	
47	Πλινία	Υψίρη		<del>Handwritten signature</del>	
48	Συρρα			<del>Handwritten signature</del>	
49	Κωνσταντίνος	Σπύρη		<del>Handwritten signature</del>	
50	Ζωζαί	Μαίρη		<del>Handwritten signature</del>	
51	Κωνσταντίνος	Αναστασία		<del>Handwritten signature</del>	
52	Κορναρί	Βαβί	Σπύρη	<del>Handwritten signature</del>	
53	Ρεβόου	Καλλιόμη	ωραιο	<del>Handwritten signature</del>	
54	Διαφωτισμός	Νάτσια	ωραιο	<del>Handwritten signature</del>	
55	Βασιλειά	Ζωι	ωραιο	<del>Handwritten signature</del>	
56	Ευκλείης	Ευκλείης		<del>Handwritten signature</del>	